入场排队半个多小时,吃饭找不到地儿,演出结束公交早没了

省会大剧院看场大戏不容易

山东省会文化艺术中心大剧院在十艺节期间开幕后,12 月份和明年1月份将迎来一系列密集演出,这对于济南喜爱 艺术欣赏的观众是一大好事。不过经过多日的演出,不少观 众反映,大剧院周边服务设施匮乏,而且演出结束后,不少观 众面临回家难的窘境。

文/片 本报记者 张榕博

不便一

看演出 排队等候半个多小时

"我们原本想提前一会儿到 大剧院,参观一下这个新建筑, 结果发现大家都在外面排着队 等着进门呢。"11月2日晚6点,准 备观看晚上七点半音乐剧《猫》 的观众宋小姐告诉记者,当晚提 前来领略大剧院的观众全都吃 "闭门羹",直到演出开始前50 分钟,大剧院大厅大门才对外打 开。在这之前,全部观众不得不 在外面排队等候,宋小姐说,观 众们不少都是一家前来,还有不 少儿童。"当晚济南赶上雾霾天, 而且非常冷,观众等候时间最短 的也在外面站了半个多小时。"

同样来观看《猫》的观众陈 先生说,自己去过北京的国家大 剧院、保利剧院,剧院基本都是 开放场馆。以国家大剧院为例, 场馆本身便有许多展览,大家自 由进出。"但咱们的大剧院远离 主城区,周围又没地方可去,如 果大剧院还'限时开放',观众就 只能冻在外面了",陈先生建议, 随着天气转冷,省会大剧院排队 等候入场的状况今后能否更人 性化一点。

不便二

想吃饭

剧院周边全是工地

剧院内有酒吧、咖啡馆,有 艺术展、画展,或者展馆周围可 以有饭店和连锁快餐,这是观众 李小姐在去省会大剧院之前对 大剧院的想象。结果,去了以后 她才发现,剧场距离济南西站不 到2公里,周围仍是一片工地,而 且剧院附近也没有任何服务、休 闲设施。

"当时我们是空着肚子去 的,原本打算在大剧院附近就 餐,结果发现什么也没有,花钱 都不可能买到。"李小姐说,周围 没有任何服务设施,想要看场演 出,只能提前考虑,在剧场外"解 决温饱"

记者在省会大剧院看到,剧 院内部有较为宽敞的大厅和酒 吧等预备设施,但还没有商家人 驻。山东省文化厅办公室一位工 作人员说,实际上在上海、北京 等高雅艺术发展较快的城市,剧 院不仅可以带动周边交通、餐 饮、娱乐等服务,其至还可以带 动旅游、住宿、会展等服务,省会 大剧院刚刚投入使用,在服务设 施建设上还没有完全准备好,省



11月2日晚6点半,观众在剧院门外等候进场,当天夜间气温低于10摄氏度。

会大剧院在这方面提升空间还 很大。

不便三

乘公交

演出结束公交早没了

在十艺节期间,为了方便观 众到大剧院乘车,公交133路10 月19日起调整线路,增加省会大 剧院站,满足市民需求。但在3 日,《猫》那场演出10点半左右散 场后,不少乘公交看演出的观众 发现,133路公交车晚上8点后就 没有了,此时大家竟然没有公交 车回家了。

"许多人除了大剧院都不知 道东南西北,找到133路公交站 后又非常失望,只能在路上边走 边看有没有空着的出租车,但基 本没有出租车会跑到那里。"当 天的观众宋小姐无奈地说,不少 观众向经十路方向步行,希望能 在那里找到公交车,幸运的是, 当天有开私家车的热心车主捎 了她一程。

记者了解到,进入11月、12 月演出季,大剧院将陆续上演 《卡门》、《芝加哥》、李云迪钢琴 演出等多场音乐会,明年1月份 还将有国外交响乐团演出新年 音乐会,在演出表上,一天最多

时演出超过三场,其中大部分演 出都是七点半左右开始的夜场, 演出结束基本都得10点多。但唯 一开通大剧院的133路公交车由 西发车的最晚班线为晚上8点。 换句话说,城市公交服务距离大 剧院最后一场演出存在2.5小时 的公交"盲区"

"难道没有私家车的观众就 不能看演出吗?"对此,市民陈先 生建议公交部门延长服务时间。 省文化厅办公室一位工作人员表 示,希望公交公司或槐荫区政府考 虑大剧院运行后新增的"夜生活" 需求,适当增加公交班车或专用 班车,为市民提供便利。

苏宁引爆第一届020购物节

11月8日-11日苏宁门店苏宁易购双线出击

双十一来了,目前苏宁对外宣布将在11月8日到11月11日为 期四天四夜时间举办"第一届O2O购物节"。这正是按照苏宁云苗 集团一体两翼互联网络线图,加速推进O20模式的落地实践。今 年双十一,苏宁线上线下全力出击!

顺势而为 第一届 020购物节"热辣出炉"

O2O遺芽的解释是Online to Offline.即将與下商务的机会与五 联网络合在丁一脸,充分整合门信 的体验、服务优势、以及互联网集 娑、便料和大數差的优勢,形成贯 宇线上线下完全打造 、充分协同的 消费和服务资环。

<u>苏宁云南梨团总裁金羽告诉</u> 笔者,为丁先整整造O2O模式,原宁 已经进行了至少为期一年的充分 雅曼,连续突破"四大壁垒":第一 李俊,进行公司架构铜整,打造组 下线下协同的团队, 突破"组织整 金"。第二季说,实施线上线下向 役, 実验"役務驗益"; 第三季锭, 上 组9.0版本开放平台"苏宁云台"。奥 验"商品壁盒";第四季说,实施门

度互联网化,集出1.0亿本的互联网 门信,并持续优化统一的物源、各 后、安服等服务体系,实验"体验量

打破这四大整金后,苏宁实现 丁在商品、价格、服务、体验、批准、 文件、交互实现了全是基的高能胜 会。同时苏宁正积极市员020多屏 入口,除了互联阅技术的门信给。 PC增加移动地以外,苏宁还将苏宁 見織、苏宁寅陵、苏宁云盘 、苏宁云 阿沙等苏宁云应用漆使植入到每 学销售就上亿会的PC、学板电貌、 智能手机和智能电視当中,同时在 视频、游戏、音乐、电子参等内容载 体中的人苏宁曼爱的商品和服务。

在上述一系列管垫下, 苏宁亭 光建立了020模式的标准,并联势 独出了第一届O2O购债节,接了解。 苏宁第一届020购售节具有五大养 征:1、商品统一;2、价格统一;3、是 **税统一;4、文件统一;5、服务统一。**

全新玩法 引领020 无界购物新模式

作为以020为主席的购物节。 苏宁在本地为朔四天四夜的大侵 中引入丁语多020元素。苏宁第 藏020购售节带给消费者最直观的 就是O2O是弄购物的清假模式。主 要体现在置大方面;

首先, 苏宁将实现纸上纸下商 品的任意购买。那宁将会以清偿者 的购物体验为导向,全面建设互联 岡化的门底,将展示体验、物源省 后、休闲社交、灵孩交易强为-如全信开通免费WPI、实行全商品 的电子价值、市设多媒体的电子货 架等。同时通过二维野关联出带、 移动客户培養及、苏宁易购直销区 等手段,将苏宁扬购实证摄到门 信。让清景者一站式购完。

其次, 苏宁将实现线上线下接 动的全面同步。通过提销方式的简 整和系统的开发, 苏宁将实现提销 接动的全国同步,接动力使保持 歌, 线上线下各类返券均可以遗 凡.不受政制。

第三. 苏宁将首次开创OVO区 动物解助的模式。本次020购的节。 那宁将在南京设立以PPTV 客户进 为主阵地的多岸互动团购直撞区。 造过五联阅问步视频直播,觉请门 商品实业镇并进行互动,该是全国 线上线下膜姿的膜时张名散量给 予会阶式的证料规定。

集四,苏宁将接出移动塘的电 子会员令。近期苏宁通过抽出电子会 风卡实现了会风散遍的关亭,将纸上 线下会员卡的积分、近参等会员权 差进行了融合,实现一个多用,每

庇实现了"一个在手,同事线上线 下会员礼量"的功能,同时让会员 融入同一个属于进行交流互动。

第五. 苏宁将靠此门店宣摄返 利的援助。020购售节正值网络清 思证率,簡單的订单數量带来的是 配送压力的几何级放大, 套多传统 **电商的送货周期甚至要指半个**月 以上。苏宁依托线下1600多家的门 信瓷器,在020购售节期间还专门 **建出了直提返5元的现金通用券的**

血拼低价 四天四夜 冲击百亿销售

这次双十一为期四天的020% 物节,完论是从投入的资源力能。 参与的品牌和窗户数量。服务保険 的力能等将是學内扼模是大的一

接丁解, 苏宁将再次条出"您 级0元购"的大系器,双线同步抽出 实多少远多少全场适用参"。此 外,从10月21日开始,一直到11月7

耳, 苏宁在纸上纸下就开始同步发 送10元、90元、50元、100元不等的 云参"。

另外,济南京宁积最强战第 灣020购售等. 抽出着1000近100双 **线壳取遗居券. 套购措据送购债卡** 以及0元拖海南游、东风属广山地 车的援动!同时统会家宁扬购双十 ·接动,抽出一批惊痛机型,例如。 数60英寸的合款品牌电视.现货 是7499元,援助期间将兼验6000元; 被政机大约600升的对开门冰镇。 現役7490元,援助期间将续验6000 元:一款8公斤的合资品跨涨简洗 衣机. 現份6669元 . 援助期间不到 4800元;在非电器品类上,图书品类 整体上架商品已达88万种, 条货 2000万黄杨销节羹,是乐乐至江行销 售;母餐此次全品确保全规道是低 份,大量知名母餐品牌6折销售,纸 政都是优惠仅需0.6元一片。

接丁醇, 此次020购售节预期 实现100亿的销售规模,将成为加速 中国等省业020模式全面建设。引领 清费谢涤全面升级的标志任事件。

创新驱动未来 OVO互动视频购物苏宁上演

政**港020购物优势超绌**网购成为时下热门议题。已经没有人不<mark>凝</mark>线 上。线下融合的020模式发展的景丁。苏宁作为020零模模式的引载着也是国 家实现实线融合的企业,近月更是在其第一层020购储节发布会上 宣布将联合PPTV首次开创OVO(cribre video critica)互动视频的的模式,OVO 是苏宁验创的一个术器,是以视频为键介,将纸上纸下标道联盟的创新购物 形式。OVO的抽出,让人们对即将到来的营运O2O购债节充满更多期待。

从11月8月至11月11日,每天下午1800—1700,晚间1900—2100两个时间是 苏宁将联合PPTV进行OVO宣动规模团购。在两个时间是中将每半小时抽出 教体制商品、华天共建出八氢体制商品、在呈过商品价格、功能、特色等介绍后; 清积者可以通过在组页图,门宫规则团系区,移动地页图以及电话的具等多种 多与形式团队的立商品。属时,苏宁将根据团队就建以阶梯价铁进行销售。

